

Цели достигнуты, задачи определены



Первый заместитель губернатора Алексей Шмыков подвел итоги реализации нацпроектов в Свердловской области и обозначил планы

Максим НАЧИНОВ

За последние пять лет на реализацию национальных проектов, инициированных Президентом России Владимиром ПУТИНЫМ, в Свердловской области было направлено более 237 миллиардов рублей. Это позволило, в частности, построить и отремонтировать свыше 700 километров дорог, расселить из аварийного жилья более 22 тысяч человек, благоустроить 423 общественные территории. Об этих и других итогах работы правительства региона, а также о планах на ближайшую перспективу рассказал 21 февраля на пресс-конференции первый заместитель губернатора Алексей ШМЫКОВ.

Развитие транспортной системы

С 2025 года мероприятия национального проекта «Безопасные и качественные дороги» помимо Екатеринбурга и Нижнего Тагила распространятся на Каменск-Уральский и Первоуральск. Это позволит отремонтировать и построить более 470 километров дорог.

Продолжится реализация проекта «Сухой порт». Он включает в себя строительство нового ТЛК (транспортно-логистического комплекса) «Екатеринбург», увеличение мощностей ТЛК «Уральский», а также создание новых транспортных коридоров. В приоритете – выход на северные порты Ямала и строительство Среднеуральского широтного хода – железной дороги, которая свяжет Тавду и Тобольск.



Алексей Шмыков отметил, что за прошлый год областное министерство образования подписало 50 соглашений с предприятиями региона о совместной подготовке кадров

Поддержка аграриев

На поддержку свердловских сельхозпроизводителей в 2024 году планируется направить более пяти миллиардов рублей, в том числе 3,7 миллиарда – из областного бюджета. Порядка 2,7 миллиарда рублей господдержки получат производители молока. Остальные средства будут направлены на субсидии для обновления спецтехники и оборудования, поддержку малых форм хозяйствования, а также комплексное развитие сельских территорий.

– Президент России Владимир Путин нацеливает на повышение эффективности инструментов государственной поддержки агропромышленного комплекса, в том числе на поддержку фермерства. В Свердловской области индивидуальные предприниматели, крестьянско-фермерские хозяйства и сельхозкооперативы могут получить финансирование на модернизацию производств, участвуя в программах «Агростартап» и «Семейная ферма», – рассказал Алексей Шмыков.

Подготовка кадров

В 2023 году министерством образования и молодежной политики региона было заключено 50 соглашений с предприятиями о совместной подготовке специалистов. Алексей Шмыков уверен: необходимо с раннего возраста начинать профориентацию школьников и поддерживать взаимодействие между школами, техникумами, вузами и предприятиями.

– Одно из ключевых направлений – это трансформация, перезагрузка «Уральской

инженерной школы». Мы заключили соглашение с общественным объединением «Деловая Россия», подключаем бизнес-сообщество. Все прекрасно понимают, что подготовку специалистов надо начинать с самого раннего возраста. Эта работа ведется и будет продолжена. Например, в прошлом году было увеличено количество медицинских классов. Сейчас надо усилить IT-направление и инженерию.

Подготовка к пожароопасному сезону

В Свердловской области продолжается подготовка к пожароопасному сезону. Как отметил Алексей Шмыков, в этом году на защиту лесов от пожаров направлено около миллиарда рублей. Сумма значительная.

– Это связано с тем, что губернатором **Евгением Куйвашевым** принято решение о дополнительном выделении из регионального бюджета 567 миллионов рублей Уральской авиабазе на тушение лесных пожаров при помощи авиации. Планируется, что в распоряжение лесных пожарных поступят два вертолета Ми-8 и один вертолет Ми-26, которые в пожароопасный сезон будут использоваться для авиамониторинга и переброски специализированного десанта. Сейчас сотрудники минприроды региона ведут предварительную работу для заключения контрактов, – уточнил первый заместитель губернатора.



ОТЧЕТ

об итогах голосования на внеочередном общем собрании акционеров ОАО «Уралбиофарм»

Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «Уралбиофарм».

Место нахождения общества: 620039, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Машиностроителей, дом 31а.

Адрес общества: 620039, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Машиностроителей, дом 31а.

Вид общего собрания: внеочередное. Форма проведения общего собрания: собрание.

Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров: 26.12.2023 г.

Дата проведения общего собрания: 19.02.2024 г.

Место проведения общего собрания, проводимого в форме собрания (адрес, по которому проводилось собрание): Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Куйбышева, 60.

Время начала регистрации: 13:00.

Функции счетной комиссии выполнял Регистратор Общества – Акционерное общество ВТБ Регистратор.

Место нахождения Регистратора: г. Москва. Адрес Регистратора: 127015, город Москва, улица Правды, дом 23.

Уполномоченное лицо Регистратора: Сюркаева Татьяна Васильевна по доверенности № 291223/88 от 29.12.2023 г.

Повестка дня:

1. О досрочном прекращении полномочий членов Совета директоров Общества.

На 14:00 (время открытия собрания согласно протоколу заседания Совета директоров ОАО «Уралбиофарм» от 11.12.2023 года) по местному времени зарегистрированы лица, обладавшие в совокупности 712 голосами, что составляет 0,0003 процента от общего количества голосов лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров.

В соответствии с требованиями п. 4.12 Положения об общих собраниях акционеров № 660-П, утвержденного Банком России 16 ноября 2018 года, общее собрание, проводимое в форме собрания, открывается, если ко времени начала его проведения имеется кворум хотя бы по одному

из вопросов, включенных в повестку дня общего собрания (далее по тексту – Положение).

Кворум для открытия общего собрания **отсутствует**.

На 15:00 (время открытия собрания согласно пункту 4.12 Положения) по местному времени зарегистрированы лица, обладавшие в совокупности 712 голосами, что составляет 0,0003 процента от общего количества голосов лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров.

В соответствии с требованиями п. 4.12 Положения общее собрание, проводимое в форме собрания, открывается, если ко времени начала его проведения имеется кворум хотя бы по одному из вопросов, включенных в повестку дня общего собрания.

Кворум для открытия общего собрания **отсутствует**.

Председательствующий на общем собрании акционеров

подпись С.В. Гришелев

Секретарь общего собрания акционеров

подпись Н.С. Беркумбаев